

**ಕರ್ನಾಟಕ ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್ತು**

ಸದಸ್ಯರ ಹೆಸರು	ಶ್ರೀ ನಿರಾಣಿ ಹಣಮಂತ್ ರುದ್ರಪ್ಪ (ಪದವೀಧರರ ಕ್ಷೇತ್ರ)
ಚುಕ್ಕೆ ಗುರುತಿಲ್ಲದ ಪ್ರಶ್ನೆ ಸಂಖ್ಯೆ	153
ಉತ್ತರಿಸಬೇಕಾದ ದಿನಾಂಕ	13.09.2022
ಉತ್ತರಿಸಬೇಕಾದವರು	ನಗರಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಚಿವರು.

ಕ್ರ. ಸಂ	ಪ್ರಶ್ನೆ	ಉತ್ತರ
ಅ)	ವಿಜಯಪುರ, ಬಾಗಲಕೋಟೆ ಮತ್ತು ಬೆಳಗಾವಿ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಪುರಸಭೆಯಡಿಯಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿ ಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯತಿ ಹಾಗೂ ನಗರ ಸಭೆಗಳಲ್ಲಿ ಮಾರ್ಚ್, ಏಪ್ರಿಲ್, ಮೇ ಈ ಮೂರು ತಿಂಗಳಿನಲ್ಲಿ ಪ್ರಸ್ತುತ ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಪರಿಸ್ಥಿತಿ ಬಗ್ಗೆ ಸರ್ಕಾರ ಕೈಗೊಂಡ ಕ್ರಮಗಳೇನು; (ವಿವರವಾದ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡುವುದು)	ವಿಜಯಪುರ, ಬಾಗಲಕೋಟೆ ಮತ್ತು ಬೆಳಗಾವಿ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಪುರಸಭೆಯಡಿಯಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿ ಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯತಿ ಹಾಗೂ ನಗರ ಸಭೆಗಳಲ್ಲಿ ಮಾರ್ಚ್, ಏಪ್ರಿಲ್, ಮೇ ಈ ಮೂರು ತಿಂಗಳಿನಲ್ಲಿ ಪ್ರಸ್ತುತ ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಪರಿಸ್ಥಿತಿ ಬಗ್ಗೆ ಸರ್ಕಾರ ಕೈಗೊಂಡ ಕ್ರಮಗಳ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಅನುಬಂಧ 'ಅ' ಮತ್ತು 'ಆ' ರಲ್ಲಿ ಒದಗಿಸಿದೆ.
ಆ)	ನೀರು ಒದಗಿಸುತ್ತಿರುವ ಜಲಮೂಲಗಳು ಯಾವುವು; (ಪ್ರತಿ ಸಂಘ ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆವಾರು ವಿವರ ನೀಡುವುದು)	
ಇ)	ಮುಂದಿನ 10 ವರ್ಷಗಳಲ್ಲಿ ಈ ಪಟ್ಟಣಗಳಿಗೆ, ನಗರಗಳಿಗೆ ನೀರು ಒದಗಿಸುವ ಕುರಿತು ಕೈಗೊಂಡಿರುವ ಯೋಜನೆಗಳೇನು; ಗುರುತಿಸಿರುವ ಜಲಮೂಲಗಳೇನು; ಅದಕ್ಕಿರುವ ಯೋಜನೆಗಳೇನು; ಬರ ಪರಿಹಾರದಡಿ ತೆಗೆದುಕೊಂಡಿರುವ ಕಾಮಗಾರಿಗಳು, ಕೊರೆಸಿರುವ ಬೋರ್ ವೆಲ್‌ಗಳು, ಯಶಸ್ವಿಯಾದ ಬೋರ್ ವೆಲ್‌ಗಳು ಹಾಗೂ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಬೋರ್ ವೆಲ್‌ಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ ಎಷ್ಟು; ಅದಕ್ಕಾಗಿ ಇದುವರೆಗೆ ಖರ್ಚು ಎಷ್ಟು? (ವಿವರ ನೀಡುವುದು)	

ಸಂಖ್ಯೆ : ನಅಇ 132 ಯುಎಂಎಸ್ 2022

(ಬಿ.ಎ.ಬಸವರಾಜ)  
ನಗರಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಚಿವರು  
(ಬಿ.ಎ. ಬಸವರಾಜ)  
ನಗರಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಚಿವರು

ಪ್ರಶ್ನೆ ಸಂಖ್ಯೆ: 248 (153)ರೈ ಅನುಬಂಧ - ೬

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಜಿಲ್ಲೆ	ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆ ಹೆಸರು	ವರಸಭೆ/ಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯತಿ/ ನಗರಸಭೆ	ಮಾರ್ಚ್, ಏಪ್ರಿಲ್ ಮತ್ತು ಮೇ ತಿಂಗಳುಗಳಲ್ಲಿ ಶುದ್ಧಿಯಾದ ನೀರಿನ ಪರಿಸ್ಥಿತಿ (ಎಲ್.ಪಿ.ಸಿ.ಡಿ.)	ನೀರಿನ ಮೂಲ	ಮುಂದಿನ 10 ವರ್ಷಗಳಲ್ಲಿ ನೀರು ಸರಬರಾಜುವಿಗೆ ಪಾಕಿಕೊಂಡಿರುವ ಯೋಜನೆ ಮತ್ತು ಜಲಮೂಲ	ಕಳೆದ ಮಾರ್ಚ್, ಏಪ್ರಿಲ್, ಮೇ ತಿಂಗಳುಗಳಲ್ಲಿ				
							ಬರ ಪರಿಹಾರದಡಿ ಕೈಗೊಂಡ ಕಾಮಗಾರಿಗಳು	ಕೊರೆಸಿದ ಕೊಳವೆ ಬಾವಿಗಳು	ಯಶಸ್ವಿ ಯಾದ ಕೊಳವೆ ಬಾವಿಗಳು	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಕೊಳವೆ ಬಾವಿಗಳು	ಒಟ್ಟು ವೆಚ್ಚ (ರೂ.ಲಕ್ಷಗಳಲ್ಲಿ)
1	ವಿಜಯಪುರ	ಬಸವನ ಬಾಗೇವಾಡಿ	ಪುರಸಭೆ	ಸಗಟು ನೀರು ಸರಬರಾಜು ನಿರ್ವಹಣೆಯನ್ನು ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆಯು ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದು ವಿತರಣಾ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯನ್ನು ಮುಂದಳಿಯಿಂದ ನಿರ್ವಹಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ (135)	ಭೀಮಾ ನದಿ / ಇಂದಿ ಶಾಖಾಕಾಲುವೆ / ಲೋಕಿ ಕೆರೆ	ಗ್ರಾಮೀಣ ತುಡಿಯುವ ನೀರು ಸರಬರಾಜು ಮತ್ತು ನೈರ್ಮಲ್ಯ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ಜೆಜಿಎಮ್/ಜಲಧಾರೆ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಕೃಷ್ಣಾ ನದಿ ಮೂಲದಿಂದ ಯೋಜನೆಯನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗುತ್ತಿದೆ.	ತೆಗೆದುಕೊಂಡಿರುವ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ವಿವರಗಳನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯ/ಆಯಾ ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಂದ ವಿವರಗಳನ್ನು ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳಬಹುದಾಗಿದೆ.				
2		ಇಂದಿ	ಪುರಸಭೆ	-ಸದರ- (135)	ಕೃಷ್ಣಾ ನದಿ						
3		ಮುದ್ದೇಬಿಹಾಳ	ಪುರಸಭೆ	ನೀರು ಸರಬರಾಜು	ಇಂದಿ ಶಾಖಾ ಕಾಲುವೆ ಹಾಗೂ ಸಿಂದಗಿ ಕೆರೆ						
4		ಸಿಂದಗಿ	ಪುರಸಭೆ	ನಿರ್ವಹಣೆಯನ್ನು ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದು	ನಾರಾಯಣಪುರ ಎಡದಂಡೆ ಕಾಲುವೆ ಹಾಗೂ ಕೆರೆ						
5		ಕಾಳಿಕೋಟೆ	ಪುರಸಭೆ	ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಸ್ಥಳೀಯ	ನಾರಾಯಣಪುರ ಎಡದಂಡೆ ಕಾಲುವೆ ಹಾಗೂ ಕೆರೆ						
6		ಚಿರಚಣ	ಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯತಿ	ಸಂಸ್ಥೆಯಿಂದ ಮಾಹಿತಿ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ	ಭೀಮಾ ನದಿ & ಕೊಳವೆ ಬಾವಿ						
7		ದೇವರಹವ್ಯರಗಿ	ಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯತಿ		ರಾಮನಗಿ ಟ್ಯಾಂಕ್ ಮತ್ತು ಕೊಳವೆ ಬಾವಿ						
8		ಅಲಮೇಲೆ	ಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯತಿ		ಕೊಳವೆ						
9		ಮನಗೂಳಿ	ಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯತಿ		ಕೃಷ್ಣಾ ನದಿ ಹಾಗೂ ದವರ್ ದಂಪ						
10		ನಿಡಗುಂದ	ಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯತಿ		ಕೃಷ್ಣಾ ನದಿ (ನಾರಾಯಣಪುರ ಜಲಾಶಯದ ಹಿನ್ನೀರು)						
11		ನಾಲವಶಿವಾದ	ಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯತಿ		ಕೃಷ್ಣಾ ನದಿ ನಾರಾಯಣಪುರ ಟ್ಯಾಂಕ್ ಹತ್ತಿರ						
12		ಕೋಲ್ಹಾರ	ಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯತಿ	ಸಗಟು ನೀರು ಸರಬರಾಜು ನಿರ್ವಹಣೆಯನ್ನು ಮುಂದಳಿಯಿಂದ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದು ಹಾಗೂ ವಿತರಣಾ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯನ್ನು ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆಯಿಂದ ನಿರ್ವಹಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ (100)	ವಿಜಯಪುರ ನಗರಕ್ಕೆ ನೀರು ಸರಬರಾಜು ಮಾಡುವ ಮುಖ್ಯ ಕೊಳವೆ ಮಾರ್ಗದಿಂದ						

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಜಿಲ್ಲೆ	ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆ ಹೆಸರು	ಪುರಸಭೆ/ಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯತಿ/ ನಗರಸಭೆ	ಮಾರ್ಚ್, ಎಪ್ರಿಲ್ ಮತ್ತು ಮೇ ತಿಂಗಳುಗಳಲ್ಲಿ ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಪರಿಸ್ಥಿತಿ (ಎಲ್.ಪಿ.ಸಿ.ಡಿ.)	ನೀರಿನ ಮೂಲ	ಮುಂದಿನ 10 ವರ್ಷಗಳಲ್ಲಿ ನೀರು ಸರಬರಾಜುವಿಗೆ ಹಾಕಿಕೊಂಡಿರುವ ಯೋಜನೆ ಮತ್ತು ಕಾಲಮೂಲ	ಕಳೆದ ಮಾರ್ಚ್, ಎಪ್ರಿಲ್, ಮೇ ತಿಂಗಳುಗಳಲ್ಲಿ				
							ಬರ ಪರಿಹಾರದಡಿ ಕೈಗೊಂಡ ಕಾಮಗಾರಿಗಳು	ಕೊರೆಸಿದ ಕೊಳವೆ ಬಾವಿಗಳು	ಯಶಸ್ವಿ ಯಾದ ಕೊಳವೆ ಬಾವಿಗಳು	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಕೊಳವೆ ಬಾವಿಗಳು	ಒಟ್ಟು ವೆಚ್ಚ (ರೂ.ಲಕ್ಷಗಳಲ್ಲಿ)
13		ಬುಲೇಶ್ವರ	ಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯತಿ	ನೀರು ಸರಬರಾಜು ನಿರ್ವಹಣೆಯನ್ನು ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆಯಿಂದ ದಾಹಿತಿ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.	ಕೃಷ್ಣಾ ನದಿ ದೇವರಗಣ್ಣುರು.		ತೆಗೆದುಕೊಂಡಿರುವ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ವಿವರಗಳನ್ನು ಪೌರಾಡಳಿತ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯ/ಆಯಾ ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಂದ ವಿವರಗಳನ್ನು ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳಬಹುದಾಗಿದೆ.				
14		ತಿರೋಟಾ	ಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯತಿ	ನೀರು ಸರಬರಾಜು ನಿರ್ವಹಣೆಯನ್ನು ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆಯಿಂದ ದಾಹಿತಿ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.	ಕೃಷ್ಣಾ ನದಿ ದೇವರಗಣ್ಣುರು.		ತೆಗೆದುಕೊಂಡಿರುವ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ವಿವರಗಳನ್ನು ಪೌರಾಡಳಿತ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯ/ಆಯಾ ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಂದ ವಿವರಗಳನ್ನು ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳಬಹುದಾಗಿದೆ.				
15	ಬಾಗಲಕೋಟೆ	ಬಾಗಲಕೋಟೆ	ನಗರಸಭೆ	ನೀರು ಸರಬರಾಜು ನಿರ್ವಹಣೆಯನ್ನು ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆಯಿಂದ ದಾಹಿತಿ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.	ಕೃಷ್ಣಾ ನದಿ ಅಲಮಟ್ಟಿ ಜಲಾಶಯ ಹಿನ್ನೀರು	ಪ್ರಸ್ತುತ ನಗರದಲ್ಲಿ ಅಮೃತ 1 ಯೋಜನೆಯಡಿ, ಸರಬರಾಜು ಕಾಮಗಾರಿಗಳು ಪೂರ್ಣಗೊಳ್ಳುವ ಹಂತದಲ್ಲಿರುತ್ತವೆ.	ತೆಗೆದುಕೊಂಡಿರುವ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ವಿವರಗಳನ್ನು ಪೌರಾಡಳಿತ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯ/ಆಯಾ ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಂದ ವಿವರಗಳನ್ನು ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳಬಹುದಾಗಿದೆ.				
16		ಬಾದಾಮಿ	ಪುರಸಭೆ	ನೀರು ಸರಬರಾಜು ನಿರ್ವಹಣೆಯನ್ನು ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆಯಿಂದ ದಾಹಿತಿ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.	ಕೊಳವೆ ಬಾವಿ	ಪ್ರಸ್ತುತ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರದ ಅನುದಾನದಡಿ ರೂ 227.80 ಕೋಟಿ ವೆಚ್ಚದಲ್ಲಿ ಬಾದಾಮಿ ಕೆರೂರ ಮತ್ತು ಮಾರ್ಗ ಮಧ್ಯದ 18 ಗ್ರಾಮಗಳಿಗೆ ಕೃಷ್ಣಾ ನದಿ ಅಲಮಟ್ಟಿ ಜಲಾಶಯ ಹಿನ್ನೀರು ಮೂಲದಿಂದ ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಯೋಜನೆಯ ಕಾಮಗಾರಿ ಪ್ರಗತಿಯಲ್ಲಿರುತ್ತದೆ.	ತೆಗೆದುಕೊಂಡಿರುವ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ವಿವರಗಳನ್ನು ಪೌರಾಡಳಿತ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯ/ಆಯಾ ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಂದ ವಿವರಗಳನ್ನು ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳಬಹುದಾಗಿದೆ.				
17		ಕರೂರು	ಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯತಿ	ನೀರು ಸರಬರಾಜು ನಿರ್ವಹಣೆಯನ್ನು ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆಯಿಂದ ದಾಹಿತಿ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.	ಕೃಷ್ಣಾ ನದಿ	ಗ್ರಾಮಗಳಿಗೆ ಕೃಷ್ಣಾ ನದಿ ಅಲಮಟ್ಟಿ ಜಲಾಶಯ ಹಿನ್ನೀರು ಮೂಲದಿಂದ ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಯೋಜನೆಯ ಕಾಮಗಾರಿ ಪ್ರಗತಿಯಲ್ಲಿರುತ್ತದೆ.	ತೆಗೆದುಕೊಂಡಿರುವ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ವಿವರಗಳನ್ನು ಪೌರಾಡಳಿತ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯ/ಆಯಾ ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಂದ ವಿವರಗಳನ್ನು ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳಬಹುದಾಗಿದೆ.				
18		ಬೀಳಗಿ	ಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯತಿ	ನೀರು ಸರಬರಾಜು ನಿರ್ವಹಣೆಯನ್ನು ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆಯಿಂದ ದಾಹಿತಿ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.	ಕೃಷ್ಣಾ ನದಿ	ಬೀಳಗಿ ಪಟ್ಟಣಕ್ಕೆ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರದ ಅನುದಾನದಡಿ ರೂ.61.75 ಕೋಟಿಗಳ	ತೆಗೆದುಕೊಂಡಿರುವ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ವಿವರಗಳನ್ನು ಪೌರಾಡಳಿತ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯ/ಆಯಾ ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಂದ ವಿವರಗಳನ್ನು ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳಬಹುದಾಗಿದೆ.				
19		ಕಿರೂರು	ಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯತಿ	ನೀರು ಸರಬರಾಜು ನಿರ್ವಹಣೆಯನ್ನು ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆಯಿಂದ ದಾಹಿತಿ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.	ಕೊಳವೆ ಬಾವಿ	ನಿರಂತರ ಒತ್ತಡಯುಕ್ತ ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಯೋಜನೆಗೆ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರನ್ನು ನೇಮಿಸಲಾಗಿದ್ದು ಕಾಮಗಾರಿ ಪ್ರಾರಂಭಿಸಲ್ಪಡಲಾಗಿದೆ.	ತೆಗೆದುಕೊಂಡಿರುವ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ವಿವರಗಳನ್ನು ಪೌರಾಡಳಿತ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯ/ಆಯಾ ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಂದ ವಿವರಗಳನ್ನು ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳಬಹುದಾಗಿದೆ.				

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಜಿಲ್ಲೆ	ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆ ಹೆಸರು	ಪುರಸಭೆ/ಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯತಿ/ ನಗರಸಭೆ	ಮಾರ್ಚ್, ಏಪ್ರಿಲ್ ಮತ್ತು ಮೇ ತಿಂಗಳುಗಳಲ್ಲಿ ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಪರಿಸ್ಥಿತಿ (ಎಲ್.ಪಿ.ಸಿ.ಡಿ)	ನೀರಿನ ಮೂಲ	ಮುಂದಿನ 10 ವರ್ಷಗಳಲ್ಲಿ ನೀರು ಸರಬರಾಜುವಿಗೆ ಹಾಕಿಕೊಂಡಿರುವ ಯೋಜನೆ ಮತ್ತು ಜಲಮೂಲ	ಈಗಿನ ಮಾರ್ಚ್, ಏಪ್ರಿಲ್, ಮೇ ತಿಂಗಳುಗಳಲ್ಲಿ				
							ಬರ ಪರಿಹಾರದಡಿ ಕೈಗೊಂಡ ಕಾಮಗಾರಿಗಳು	ಕೊರೆಸಿದ ಕೊಳವೆ ಬಾವಿಗಳು	ಯಶಸ್ವಿ ಯಾದ ಕೊಳವೆ ಬಾವಿಗಳು	ಶಾರ್ಫನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಕೊಳವೆ ಬಾವಿಗಳು	ಒಟ್ಟು ವೆಚ್ಚ (ರೂ.ಲಕ್ಷಗಳಲ್ಲಿ)
20		ಹುನಗುಂದ	ಹೆಚ್ಚಿನ ಪಂಚಾಯತ	ಕಾಲಿ ಸಗಟು ನೀರು ಸರಬರಾಜುವಿನ ನಿರ್ವಹಣೆಯನ್ನು ಮಂಡಳಿಯಿಂದ ಮತ್ತು ವಿತರಣಾ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯನ್ನು ಆಯಾ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಂದ ನಿರ್ವಹಣೆ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಪ್ರಸ್ತುತ ನೀರಿನ ಮೂಲದಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ತೊರತ ಇರುವುದಿಲ್ಲ (105)	ಕೃಷ್ಣಾ ನದಿ ಅಲಮಟ್ಟಿ ಜಲಾಶಯ ಹನ್ನೀರು	ಅದ್ಧುತ 2.0 ಯೋಜನೆಯಡಿ ಕೃಷ್ಣಾ ನದಿ ಅಲಮಟ್ಟಿ ಜಲಾಶಯ ಹನ್ನೀರು ಮೂಲದಿಂದ ಕಾಲಿ ಇರುವ ನೀರು ಸರಬರಾಜು ಯೋಜನೆಯಿಂದ ಪಟ್ಟಣಕ್ಕೆ ನಿರಂತರ ಒತ್ತಡಯುಕ್ತ ಕುಡಿಯುವ ನೀರು ವಿತರಣಾ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಕಲ್ಪಿಸಲು ರೂ. 42.45 ಕೋಟಿಗಳಿಗೆ ಅಂದಾಜು ಪಟ್ಟಿಯನ್ನು ತಯಾರಿಸಲಾಗಿದ್ದು ಪರಿಶೀಲನೆ ಹಂತದಲ್ಲಿದೆ. ನಗರೋತ್ಥಾನ ಹಂತ-4ರಲ್ಲಿ 5 ಲ.ಲೀ ಸಾಮರ್ಥ್ಯದ ಓ.ಹೆಚ್.ಟಿ ನಿರ್ಮಾಣಕ್ಕೆ ರೂ. 142.90 ಲಕ್ಷಗಳಿಗೆ ಅಂದಾಜು ಪಟ್ಟಿಯನ್ನು ತಯಾರಿಸಿದ್ದು, ಪರಿಶೀಲನೆ ಹಂತದಲ್ಲಿದೆ.	ತೆಗೆದುಕೊಂಡಿರುವ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ವಿವರಗಳನ್ನು ಪೌರಾಡಳಿತ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯ/ಆಯಾ ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಂದ ವಿವರಗಳನ್ನು ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳಬಹುದಾಗಿದೆ.				
21		ಇಂಚೋಳಿ	ನಗರಸಭೆ	-ಸದರ- (125)	ಕೃಷ್ಣಾ ನದಿ ಅಲಮಟ್ಟಿ ಜಲಾಶಯ ಹನ್ನೀರು	ಇಲಕಲ್ಲು ನಗರಸಭೆ ರೇವಣಿಕೊಡುಗೆ ಕಾಮಗಾರಿಯಡಿ 15 ಲ.ಲೀ ಸಾಮರ್ಥ್ಯದ ಓ.ಹೆಚ್.ಟಿ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿಯನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ರೂ. 432.00 ಲಕ್ಷಗಳಿಗೆ ಅಂದಾಜನ್ನು ತಯಾರಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ಬಾಕಿ ಪಣವನ್ನು ನಗರಸಭೆಯಿಂದ ಮಂಜೂರಿಗೆ ರೇವಣಿಕೊಡುಗೆ ಪಡೆದಿದೆ.	-ಸದರ-				
22		ಅಮ್ಮಚಗಡ	ಹೆಚ್ಚಿನ ಪಂಚಾಯತ	ನೀರು ಸರಬರಾಜು ನಿರ್ವಹಣೆಯನ್ನು ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದು, ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆಯಿಂದ ಮಾಹಿತಿ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ	ಕೃಷ್ಣಾ ನದಿ ಅಲಮಟ್ಟಿ ಜಲಾಶಯ ಹನ್ನೀರು	ಅದ್ಧುತ 2.0 ಯೋಜನೆಯಡಿ ಕೃಷ್ಣಾ ನದಿ ಅಲಮಟ್ಟಿ ಜಲಾಶಯ ಹನ್ನೀರು ಮೂಲದಿಂದ ಕಾಲಿ ಇರುವ ನೀರು ಸರಬರಾಜು ಯೋಜನೆಯಿಂದ ಪಟ್ಟಣಕ್ಕೆ ನಿರಂತರ ಒತ್ತಡಯುಕ್ತ ಕುಡಿಯುವ ನೀರು ವಿತರಣಾ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಕಲ್ಪಿಸಲು ರೂ. 12.50 ಕೋಟಿಗಳಿಗೆ ಅಂದಾಜು ಪಟ್ಟಿಯನ್ನು ತಯಾರಿಸಲಾಗಿದ್ದು ಪರಿಶೀಲನೆ ಹಂತದಲ್ಲಿದೆ. ನಗರೋತ್ಥಾನ ಹಂತ-4ರಲ್ಲಿ ನೀರು ಸರಬರಾಜು ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಸುಧಾರಣೆ ಕಾಮಗಾರಿಗಳನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳಬೇಕಿದೆ.	ತೆಗೆದುಕೊಂಡಿರುವ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ವಿವರಗಳನ್ನು ಪೌರಾಡಳಿತ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯ/ಆಯಾ ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಂದ ವಿವರಗಳನ್ನು ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳಬಹುದಾಗಿದೆ.				

ಸ.ಕ್ರ. ನಂ.	ಜಿಲ್ಲೆ	ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆ ಹೆಸರು	ಪುರಸಭೆ/ಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯತಿ/ ನಗರಸಭೆ	ಮಾರ್ಚ್, ಎಪ್ರಿಲ್ ಮತ್ತು ಮೇ ತಿಂಗಳುಗಳಲ್ಲಿ ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಪರಿಸ್ಥಿತಿ (ಎಲ್.ಪಿ.ಸಿ.ಡಿ.)	ನೀರಿನ ಮೂಲ	ಮುಂದಿನ 10 ವರ್ಷಗಳಲ್ಲಿ ನೀರು ಸರಬರಾಜುವಿಗೆ ಹಾಕಿಕೊಂಡಿರುವ ಯೋಜನೆ ಮತ್ತು ಜಲಮೂಲ	ತಳೆದ ಮಾರ್ಚ್, ಎಪ್ರಿಲ್, ಮೇ ತಿಂಗಳುಗಳಲ್ಲಿ				
							ಬರ ಪರಿಹಾರದಡಿ ಕೈಗೊಂಡ ಕಾಮಗಾರಿಗಳು	ಕೊರೆಸಿದ ಕೊಳವೆ ಬಾವಿಗಳು	ಯಶಸ್ವಿ ಯಾದ ಕೊಳವೆ ಬಾವಿಗಳು	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಕೊಳವೆ ಬಾವಿಗಳು	ಒಟ್ಟು ವೆಚ್ಚ (ರೂ.ಲಕ್ಷಗಳಲ್ಲಿ)
23		ತಮತಗಿ	ಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯತ	ನೀರು ಸರಬರಾಜು ನಿರ್ವಹಣೆಯನ್ನು ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದು, ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆಯಿಂದ ಮಾಹಿತಿ ವರದಿಯುಬಹುದಾಗಿದೆ.	ಕೃಷ್ಣಾ ನದಿ ಅಲಮಟ್ಟೆ ಜಲಾಶಯ ಹಿನ್ನೀರು	ಅಮೃತ 200 ಯೋಜನೆಯಡಿ ಕೃಷ್ಣಾ ನದಿ ಅಲಮಟ್ಟೆ ಜಲಾಶಯ ಹಿನ್ನೀರು ಮೂಲದಿಂದ ಹಾರಿ ಇರುವ ನೀರು ಸರಬರಾಜು ಯೋಜನೆಯಿಂದ ಪಟ್ಟಣಕ್ಕೆ ನಿರಂತರ ಒತ್ತಡಯುಕ್ತ ಕುಡಿಯುವ ನೀರು ವಿತರಣಾ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಕಲ್ಪಿಸಲು ರೂ 32.00 ಕೋಟಿಗಳಿಗೆ ಅಂದಾಜು ಪಟ್ಟಿಯನ್ನು ತಯಾರಿಸಲಾಗಿದ್ದು ಪರಿಶೀಲನೆ ಹಂತದಲ್ಲಿವೆ. ನಗರೋತ್ಥಾನ ಹಂತ-1ರಲ್ಲಿ ನೀರು ಸರಬರಾಜು ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಸುಧಾರಣೆ ಕಾಮಗಾರಿಗಳನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳಬೇಕಿದೆ.	ತೆಗೆದುಕೊಂಡಿರುವ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ವಿವರಗಳನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯ/ಆಯಾ ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಂದ ವಿವರಗಳನ್ನು ವರದಿಯುಬಹುದಾಗಿದೆ.				
24		ಗುಳೇದಗುಡ್ಡ	ಪುರಸಭೆ		ಕೃಷ್ಣಾ ನದಿ ಅಲಮಟ್ಟೆ ಜಲಾಶಯ ಹಿನ್ನೀರು	ಅಮೃತ 200 ಯೋಜನೆಯಡಿ ಕೃಷ್ಣಾ ನದಿ ಅಲಮಟ್ಟೆ ಜಲಾಶಯ ಹಿನ್ನೀರು ಮೂಲದಿಂದ ಹಾರಿ ಇರುವ ನೀರು ಸರಬರಾಜು ಯೋಜನೆಯಿಂದ ಪಟ್ಟಣದ ಬಾಕಿ ಪ್ರದೇಶಗಳಿಗೆ ನಿರಂತರ ಒತ್ತಡಯುಕ್ತ ಕುಡಿಯುವ ನೀರು ವಿತರಣಾ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಕಲ್ಪಿಸಲು ರೂ 12.00 ಕೋಟಿಗಳಿಗೆ ಅಂದಾಜು ಪಟ್ಟಿಯನ್ನು ತಯಾರಿಸಲಾಗಿದ್ದು ಪರಿಶೀಲನೆ ಹಂತದಲ್ಲಿವೆ.	-ನದರ-				
25		ರಬಕವಿ-ಬನಹಟ್ಟೆ	ನಗರಸಭೆ		ಕೃಷ್ಣಾ ನದಿ ಆಸಂಗಿ ಬ್ಯಾರೇಜ್	ಅಮೃತ 200 ಯೋಜನೆಯಡಿ ಕೃಷ್ಣಾ ನದಿ ಆಸಂಗಿ ಬ್ಯಾರೇಜ್ ಮೂಲದಿಂದ ಹಾರಿ ಇರುವ ನೀರು ಸರಬರಾಜು ಯೋಜನೆಯಿಂದ ಪಟ್ಟಣದ ಬಾಕಿ ಪ್ರದೇಶಗಳಿಗೆ ನಿರಂತರ ಒತ್ತಡಯುಕ್ತ ಕುಡಿಯುವ ನೀರು ವಿತರಣಾ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮತ್ತು ಇನ್ನಿತರ ನೀರು ಸರಬರಾಜು ಸುಧಾರಣಾ ಕಾಮಗಾರಿಗಳನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ವಿವರವಾದ ಅಂದಾಜು ಪಟ್ಟಿಯ ತಯಾರಿಕೆಯು ಪ್ರಗತಿಯಲ್ಲಿದೆ.	-ನದರ-				

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಜಿಲ್ಲೆ	ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆ ಹೆಸರು	ಪುರಸಭೆ/ಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯತಿ/ ನಗರಸಭೆ	ಮಾರ್ಚ್, ಎಪ್ರಿಲ್ ಮತ್ತು ಮೇ ತಿಂಗಳುಗಳಲ್ಲಿ ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಪರಿಷ್ಕೃತಿ (ಎಲ್.ಡಿ.ಸಿ.ಡಿ.)	ನೀರಿನ ಪೂರಾ	ಮುಂದಿನ 10 ವರ್ಷಗಳಲ್ಲಿ ನೀರು ಸರಬರಾಜುವಿಗೆ ಹಾಕಿಕೊಂಡಿರುವ ಯೋಜನೆ ಮತ್ತು ಬಲಮೂಲ	ಕಳೆದ ಮಾರ್ಚ್, ಎಪ್ರಿಲ್, ಮೇ ತಿಂಗಳುಗಳಲ್ಲಿ				
							ಬರ ಪರಿಹಾರದಡಿ ಕೈಗೊಂಡ ಕಾಮಗಾರಿಗಳು	ಕೊರೆಸಿದ ಕೊಳವೆ ಬಾವಿಗಳು	ಯಶಸ್ವಿ ಯಾದ ಕೊಳವೆ ಬಾವಿಗಳು	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಕೊಳವೆ ಬಾವಿಗಳು	ಒಟ್ಟು ವೆಚ್ಚ (ರೂ.ಲಕ್ಷಗಳಲ್ಲಿ)
26		ಒಮವಂದಿ	ನಗರಸಭೆ	ನೀರು ಸರಬರಾಜು ನಿರ್ವಹಣೆಯನ್ನು ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದು, ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆಯಿಂದ ಮಾಹಿತಿ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ	ಕೃಷ್ಣಾ ನದಿ ಹಿಡ್ಡೆಕೆರೆ ಚಾರ್ಜ್	ಅಮೃತ 2.0 ಯೋಜನೆಯ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ 20 ರಡಿ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಕೃಷ್ಣಾ ನದಿ ಆಸಂಗಿ ಬ್ಯಾರೇಜ್ ಮೂಲದಿಂದ ಹಾಲಿ ಇರುವ ನೀರು ಸರಬರಾಜು ಯೋಜನೆಯಿಂದ ಪಟ್ಟಣದ ಬಾಕಿ ಭವೇಶಗಳಿಗೆ ನಿರಂತರ ಒತ್ತಡಯುಕ್ತ ಕುಡಿಯುವ ನೀರು ವಿತರಣಾ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮತ್ತು ಇನ್ನಿತರ ನೀರು ಸರಬರಾಜು ಸುಧಾರಣಾ ಕಾಮಗಾರಿಗಳನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ವಿವರವಾದ ಅಂದಾಜು ಪಟ್ಟಿಯ ತಯಾರಿಕೆಯು ಪ್ರಗತಿಯಲ್ಲಿದೆ.	ತೆಗೆದುಕೊಂಡಿರುವ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ವಿವರಗಳನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯ/ಆಯಾ ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಂದ ವಿವರಗಳನ್ನು ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳಬಹುದಾಗಿದೆ.				
27		ಮುರೋಳ	ಪುರಸಭೆ		ಪುರಪಾಲಕರು ನೀರಿನ ಪೂರಾ	ಮುರೋಳ ಪಟ್ಟಣಕ್ಕೆ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರದ ಉದಾನದಡಿ ಕೃಷ್ಣಾ ನದಿ ಗುಳಬಾಲ ಹತ್ತಿರದ ಮೂಲದಿಂದ ರೂ.112.56 ಕೋಟಿಗಳ ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಯೋಜನೆಗೆ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರನ್ನು ನೇಮಿಸುವುದು ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯಲ್ಲಿರುತ್ತದೆ. ಮುಂದುವರೆದು ಪಟ್ಟಣದ ಬಾಕಿ ಭವೇಶಗಳಿಗೆ ಕುಡಿಯುವ ನೀರು ವಿತರಣಾ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಕಲ್ಪಿಸಲು ಅಮೃತ 2.0 ಯೋಜನೆ ಅಡಿ ರೂ 27.12 ಕೋಟಿ ಮತ್ತು ನಗರೋತ್ಥಾನ ಹಂತ 3 ರ ಯೋಜನೆ ಅಡಿ ರೂ 21.25 ಕೋಟಿಗಳಿಗೆ ಅಂದಾಜು ಪಟ್ಟಿಗಳನ್ನು ತಯಾರಿಸಲಾಗಿದ್ದು ಪರಿಶೀಲನೆ ಸಂಕರವಾಗಿದೆ.	-ಸದರ-				
28		ಲೋಕಾಭಿಮಾನ	ಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯತ		ಕೊಳವೆ ಬಾವಿ	ಅಮೃತ 2.0 ಯೋಜನೆಯಡಿ ಕೊಳವೆ ಬಾವಿ ಮೂಲದಿಂದ ನೀರು ಸರಬರಾಜು ಸುಧಾರಣಾ ಕಾಮಗಾರಿಗಳನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ವಿವರವಾದ ಅಂದಾಜು ಪಟ್ಟಿಯ ತಯಾರಿಕೆಯು ಪ್ರಗತಿಯಲ್ಲಿದೆ.	-ಸದರ-				
29		ಬೆಳಗಲಿ	ಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯತ		ಕೊಳವೆ ಬಾವಿ	ಅಮೃತ 2.0 ಯೋಜನೆಯಡಿ ಕೊಳವೆ ಬಾವಿ ಮೂಲದಿಂದ ನೀರು ಸರಬರಾಜು ಸುಧಾರಣಾ ಕಾಮಗಾರಿಗಳನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ವಿವರವಾದ ಅಂದಾಜು ಪಟ್ಟಿಯ ತಯಾರಿಕೆಯು ಪ್ರಗತಿಯಲ್ಲಿದೆ.	-ಸದರ-				

ಕ್ರ. ನಂ.	ಜಿಲ್ಲೆ	ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆ ಹೆಸರು	ಪುರಸಭೆ/ಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯತಿ/ ನಗರಸಭೆ	ಮೋರ್ಚೆ, ಏಪ್ರಿಲ್ ಮತ್ತು ಮೇ ತಿಂಗಳುಗಳಲ್ಲಿ ನಡೆಯುವ ನೀರಿನ ಪರಿಷ್ಕೃತಿ (ಎಲ್.ಪಿ.ಸಿ.)	ನೀರಿನ ಮೂಲ	ಮುಂದಿನ 10 ವರ್ಷಗಳಲ್ಲಿ ನೀರು ಸರಬರಾಜುಬಿಗ್ಗಿಸಿಕೊಂಡಿರುವ ಯೋಜನೆ ಮತ್ತು ಜಲಮೂಲ	ಕಳೆದ ಮಾರ್ಚ್, ಏಪ್ರಿಲ್, ಮೇ ತಿಂಗಳುಗಳಲ್ಲಿ					
							ಬರ ಪರಿಹಾರದಡಿ ಕೈಗೊಂಡ ಕಾಮಗಾರಿಗಳು	ಕೊರೆಸಿದ ಕೊಳವೆ ಬಾವಿಗಳು	ಯಶಸ್ವಿ ಯಾದ ಕೊಳವೆ ಬಾವಿಗಳು	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಕೊಳವೆ ಬಾವಿಗಳು	ಬಟ್ಟು ವೆಚ್ಚ (ರೂ.ಲಕ್ಷಗಳಲ್ಲಿ)	
30		ಮಹಾಲಿಂಗಪುರ	ಪುರಸಭೆ	ನೀರು ಸರಬರಾಜು ನಿರ್ವಹಣೆಯನ್ನು ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದು, ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆಯಿಂದ ಮಾಹಿತಿ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.	ಘಟಪ್ರಭಾ ನದಿ ಡೆವಲಪ್‌ಮೆಂಟ್ ಪ್ರಾಜೆಕ್ಟ್	ಅಮ್ಮತ 2.0 ಯೋಜನೆಯಡಿ ಘಟಪ್ರಭಾ ನದಿ ಡೆವಲಪ್‌ಮೆಂಟ್ ಪ್ರಾಜೆಕ್ಟ್ ಮೂಲದಿಂದ ಹಾರಿ ಇರುವ ನೀರು ಸರಬರಾಜು ಯೋಜನೆಯಿಂದ ಪಟ್ಟಣದ ಬಾಕಿ ಪ್ರದೇಶಗಳಿಗೆ ನಿರಂತರ ಒತ್ತಡಯುಕ್ತ ಕುಡಿಯುವ ನೀರು ವಿತರಣಾ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಕಲ್ಪಿಸಲು ವಿವರವಾದ ಅಂದಾಜು ಪಟ್ಟಿಯ ತಯಾರಿಕೆಯು ಪ್ರಗತಿಯಲ್ಲಿದೆ.	ತೆಗೆದುಕೊಂಡಿರುವ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ವಿವರಗಳನ್ನು ಪೌರಾಡಳಿತ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯ/ಆಯಾ ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಂದ ವಿವರಗಳನ್ನು ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳಬಹುದಾಗಿದೆ.					
31		ತೇರದಾಳ	ಪುರಸಭೆ		ಕೃಷ್ಣಾ ನದಿ	ಅಮ್ಮತ 2.0 ಯೋಜನೆಯಡಿ ಕೃಷ್ಣಾ ನದಿ ಮೂಲದಿಂದ ಹಾರಿ ಇರುವ ನೀರು ಸರಬರಾಜು ಯೋಜನೆಯಿಂದ ಪಟ್ಟಣದ ಬಾಕಿ ಪ್ರದೇಶಗಳಿಗೆ ನಿರಂತರ ಒತ್ತಡಯುಕ್ತ ಕುಡಿಯುವ ನೀರು ವಿತರಣಾ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮತ್ತು ಇನ್ನಿತರ ನೀರು ಸರಬರಾಜು ಸುಧಾರಣಾ ಕಾಮಗಾರಿಗಳನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ವಿವರವಾದ ಅಂದಾಜು ಪಟ್ಟಿಯ ತಯಾರಿಕೆಯು ಪ್ರಗತಿಯಲ್ಲಿದೆ.	-ಸದರ-					
32	ಬೆಳಗಾವಿ	ನಿವ್ವಾಲೆ	ನಗರಸಭೆ			ವೇದಗಂಗಾ ನದಿ	ಯಾವುದೇ ಯೋಜನೆ ಇರುವುದಿಲ್ಲ	ತೆಗೆದುಕೊಂಡಿರುವ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ವಿವರಗಳನ್ನು ಪೌರಾಡಳಿತ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯ/ಆಯಾ ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಂದ ವಿವರಗಳನ್ನು ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳಬಹುದಾಗಿದೆ.				
33		ಬಿಕ್ಕೋಡಿ	ಪುರಸಭೆ			ಕೃಷ್ಣಾ ನದಿ	ಯಾವುದೇ ಯೋಜನೆ ಇರುವುದಿಲ್ಲ	ತೆಗೆದುಕೊಂಡಿರುವ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ವಿವರಗಳನ್ನು ಪೌರಾಡಳಿತ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯ/ಆಯಾ ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಂದ ವಿವರಗಳನ್ನು ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳಬಹುದಾಗಿದೆ.				
34		ಅಥಣಿ	ಪುರಸಭೆ		ಕೃಷ್ಣಾ ನದಿ	ಅಥಣಿ ಪಟ್ಟಣಕ್ಕೆ ಕೃಷ್ಣಾ ನದಿ ಮೂಲದಿಂದ ಸಮಗ್ರ ನೀರು ಸರಬರಾಜು ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಕಲ್ಪಿಸುವ ಅಂದಾಜು ಪಟ್ಟಿ ರೂ. 55 ಕೋಟಿಗಳಿಗೆ ತಯಾರಿಸಿ, ಮಂಡಳಿಯ ಪತ್ರ ಸಂಖ್ಯೆ-904, ದಿನಾಂಕ-20.09.2021 ರಲ್ಲಿ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಆಡಳಿತಾತ್ಮಕ ಅನುಮೋದನೆ ಕೋರಿ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಗಿದೆ.	ತೆಗೆದುಕೊಂಡಿರುವ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ವಿವರಗಳನ್ನು ಪೌರಾಡಳಿತ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯ/ಆಯಾ ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಂದ ವಿವರಗಳನ್ನು ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳಬಹುದಾಗಿದೆ.					
35		ಸದಲಗಾ	ಪುರಸಭೆ		ದೂದಗಂಗಾ ನದಿ	ಯಾವುದೇ ಯೋಜನೆ ಇರುವುದಿಲ್ಲ	-ಸದರ-					
36		ಕುಂಡುಕಿ	ಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯತಿ		ಕೃಷ್ಣಾ ನದಿ	ಯಾವುದೇ ಯೋಜನೆ ಇರುವುದಿಲ್ಲ	-ಸದರ-					

ಕ್ರ. ನಂ.	ಜಿಲ್ಲೆ	ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆ ಹೆಸರು	ಫರಸಭೆ/ವಿಜ್ಞಾನ ಪಂಚಾಯತಿ/ನಗರಸಭೆ	ಮಾರ್ಚ್, ಏಪ್ರಿಲ್ ಮತ್ತು ಮೇ ತಿಂಗಳುಗಳಲ್ಲಿ ತುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಪರಿಷ್ಕಿತಿ (ಎಲ್.ವಿ.ಸಿ.ಡಿ.)	ನೀರಿನ ಮೂಲ	ಮುಂದಿನ 10 ವರ್ಷಗಳಲ್ಲಿ ನೀರು ಸರಬರಾಜುವಿಗೆ ಹಾಕಿಕೊಂಡಿರುವ ಯೋಜನೆ ಮತ್ತು ಜಲಮೂಲ	ಕಳೆದ ಮಾರ್ಚ್, ಏಪ್ರಿಲ್, ಮೇ ತಿಂಗಳುಗಳಲ್ಲಿ				
							ಬರ ಪರಿಹಾರದಡಿ ಕೈಗೊಂಡ ಕಾಮಗಾರಿಗಳು	ಕೊರೆಸಿದ ಕೊಳವೆ ಬಾವಿಗಳು	ಯಶಸ್ವಿ ಯಾದ ಕೊಳವೆ ಬಾವಿಗಳು	ಶಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಕೊಳವೆ ಬಾವಿಗಳು	ಒಟ್ಟು ವೆಚ್ಚ (ರೂ.ಲಕ್ಷಗಳಲ್ಲಿ)
17		ಹಾರೋಗೇರಿ	ಫರಸಭೆ	ನೀರು ಸರಬರಾಜು ನಿರ್ಮಾಣವನ್ನು ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆಯಿಂದ ಮಾಹಿತಿ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.	ಬೋರೋವೆಲ್	ಹಾರೋಗೇರಿ ಹಾಗೂ ಮುಗಳಖೋಡ ಪಟ್ಟಣಗಳಿಗೆ ಸ್ವಚ್ಛ ನದಿ ಮೂಲದಿಂದ ಸಮಗ್ರ ನೀರು ಸರಬರಾಜು ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಕಲ್ಪಿಸುವುದು. ಯೋಜನೆಯ ವಿವರವಾದ ಅಂದಾಜು ಪತ್ರಿಕೆಯನ್ನು ರೂ.16850.00 ಲಕ್ಷಗಳಿಗೆ ತಯಾರಿಸಿ ಆಡಳಿತಾತ್ಮಕ ಅನುಮೋದನೆಗಾಗಿ ಪತ್ರ ಸಂಖ್ಯೆ : 217 ದಿನಾಂಕ: 18.05.2020 ನರ್ಕಾ ರಕ್ಕೆ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಗಿತ್ತು ಮುಂದೂಡಿದು ನರ್ಕಾರವು ಪತ್ರ ಸಂಖ್ಯೆ ನಅಇ 35 ಸಿ ಎಸ್ ಎನ್ 2022, ದಿನಾಂಕ:08.08.2022 ರಲ್ಲಿ ಹಾರೋಗೇರಿ ಪಟ್ಟಣಕ್ಕೆ ಅಮ್ಮತ 20 ಅಡಿ ಪರಿಗಣಿಸಲು ನಿರ್ದೇಶನ ನೀಡಲಾಗಿರುತ್ತದೆ.	ತೆಗೆದುಕೊಂಡಿರುವ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ವಿವರಗಳನ್ನು ಪೌರಾಡಳಿತ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯ/ಆಯಾ ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಂದ ವಿವರಗಳನ್ನು ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳಬಹುದಾಗಿದೆ				




ಕ್ರ. ಸಂ.	ಜಿಲ್ಲೆ	ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆ ಹೆಸರು	ಪುರಸಭೆ/ಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯತಿ/ನಗರಸಭೆ	ಮಾರ್ಚ್, ಎಪ್ರಿಲ್ ಮತ್ತು ಮೇ ತಿಂಗಳುಗಳಲ್ಲಿ ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಪರಿಸ್ಥಿತಿ (ಎಲ್.ವಿ.ಸಿ.ಡಿ.)	ನೀರಿನ ಮೂಲ	ಮುಂದಿನ 10 ವರ್ಷಗಳಲ್ಲಿ ನೀರು ಸರಬರಾಜಿಗಾಗಿ ಹಾಕಿಕೊಂಡಿರುವ ಯೋಜನೆ ಮತ್ತು ಜಲಮೂಲ	ಕಳೆದ ಮಾರ್ಚ್, ಎಪ್ರಿಲ್, ಮೇ ತಿಂಗಳುಗಳಲ್ಲಿ				
							ಬರ ಪರಿಹಾರದಡಿ ಕೈಗೊಂಡ ಕಾಮಗಾರಿಗಳು	ಕೊರೆಸಿದ ಕೊಳವೆ ಬಾವಿಗಳು	ಯಶಸ್ವಿ ಯಾದ ಕೊಳವೆ ಬಾವಿಗಳು	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಕೊಳವೆ ಬಾವಿಗಳು	ಒಟ್ಟು ವೆಚ್ಚ (ರೂ. ಲಕ್ಷಗಳಲ್ಲಿ)
38		ಮುಗಳಖೋಡೆ	ಪುರಸಭೆ	ನೀರು ಸರಬರಾಜು ನಿರ್ವಹಣೆಯನ್ನು ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆಯಿಂದ ಮಾಹಿತಿ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.	ಬೋರವೆಲ್	ಹಾಯೂಗೇರಿ ಹಾಗೂ ಮುಗಳಖೋಡೆ ಪಟ್ಟಣಗಳಿಗೆ ಕೃಷ್ಣಾ ನದಿ ಮೂಲದಿಂದ ಸಮಗ್ರ ನೀರು ಸರಬರಾಜು ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಕಲ್ಪಿಸುವುದು. ಯೋಜನೆಯ ವಿನ್ಯಾಸವಾದ ಅಂದಾಜು ಪತ್ರಿಕೆಯನ್ನು ರೂ.16850 000 ಲಕ್ಷಗಳಿಗೆ ತಯಾರಿಸಿ ಅಧಿಕೃತಾತ್ಮಕ ಅನುಮೋದನೆಗಾಗಿ ಒತ್ತ ಸಂಖ್ಯೆ : 217 ದಿನಾಂಕ: 18.05.2020 ನಕಾರಕ್ಕೆ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಗಿತ್ತು ಮುಂದುವರಿದು ಸರ್ಕಾರವು ಪತ್ರ ಸಂಖ್ಯೆ ನಅಶ 35 ಸಿ ಎಸ್ ಎನ್ 2022, ದಿನಾಂಕ:08.08.2022 ರಲ್ಲಿ ಮುಗಳಖೋಡೆ ಪಟ್ಟಣಕ್ಕೆ ಅಮೃತ 2.0 ಅಡಿ ಪರಿಗಣಿಸಲು ನಿರ್ದೇಶನ ನೀಡಲಾಗಿರುತ್ತದೆ.	ತೆಗೆದುಕೊಂಡಿರುವ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ವಿವರಗಳನ್ನು ಪೌರಾಡಳಿತ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯ/ಆಯಾ ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಂದ ವಿವರಗಳನ್ನು ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳಬಹುದಾಗಿದೆ.				
39		ಕೂಗವಾಡ	ಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯತಿ		ಕೃಷ್ಣಾ, ನದಿ	ಕೂಗವಾಡ, ಶೇಡಬಾಳ					
40		ಶೇಡಬಾಳ	ಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯತಿ		ಕೃಷ್ಣಾ, ನದಿ	ಉಗಾರಮುದ್ರೆ, ಐನಾಪೂರ ಪಟ್ಟಣಗಳಿಗೆ ಕೃಷ್ಣಾ ನದಿ ಮೂಲದಿಂದ ಸಂಯುಕ್ತ ನೀರು ಸರಬರಾಜು ವ್ಯವಸ್ಥೆಯನ್ನು ಒದಗಿಸುವ ಯೋಜನೆಗಳಿಗೆ ವಿವರವಾದ ಅಂದಾಜು ಪತ್ರಿಕೆಯು ತಯಾರಿಕಾ ಹಂತದಲ್ಲಿರುತ್ತದೆ.					
41		ಉಗಾರ ಮುದ್ರೆ	ಪುರಸಭೆ		ಕೃಷ್ಣಾ, ನದಿ						
42		ಐನಾಪೂರ	ಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯತಿ		ಕೃಷ್ಣಾ, ನದಿ						
43		ಚಿಂಚಲಿ	ಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯತಿ		ಕೃಷ್ಣಾ, ನದಿ	ಯಾವುದೇ ಯೋಜನೆ ಇರುವುದಿಲ್ಲ					

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಜಿಲ್ಲೆ	ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆ ಹೆಸರು	ಪುರಸಭೆ/ಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯತಿ/ ನಗರಸಭೆ	ಮಾರ್ಚ್, ಏಪ್ರಿಲ್ ಮತ್ತು ಮೇ ತಿಂಗಳುಗಳಲ್ಲಿ ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಪರಿಸ್ಥಿತಿ (ಎಲ್.ಪಿ.ಸಿ.ಡಿ.)	ನೀರಿನ ಮೂಲ	ಮುಂದಿನ 10 ವರ್ಷಗಳಲ್ಲಿ ನೀರು ಸರಬರಾಜುವಿಗೆ ಹಾಕಿಕೊಂಡಿರುವ ಯೋಜನೆ ಮತ್ತು ಜಲಮೂಲ	ಕಳೆದ ಮಾರ್ಚ್, ಏಪ್ರಿಲ್, ಮೇ ತಿಂಗಳುಗಳಲ್ಲಿ				
							ಬರ ಪರಿಹಾರದಡಿ ಕೈಗೊಂಡ ಕಾಮಗಾರಿಗಳು	ಕೊರೆಸಿದ ಕೊಳವೆ ಬಾವಿಗಳು	ಯಶಸ್ವಿ ಯಾದ ಕೊಳವೆ ಬಾವಿಗಳು	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಕೊಳವೆ ಬಾವಿಗಳು	ಒಟ್ಟು ವೆಚ್ಚ (ರೂ.ಲಕ್ಷಗಳಲ್ಲಿ)
44		ರಾಜನುಬಾಗಿ	ಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯತಿ	ನೀರು ಸರಬರಾಜು ನಿರ್ವಹಣೆಯನ್ನು ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆಯಿಂದ ಮಾಹಿತಿ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ	GLBC ಯ ಹುಲಿಬ್ಬಳ್ಳಿ ಕೆರೆ	ರಾಜನುಬಾಗಿ ಪಟ್ಟಣಕ್ಕೆ ಹಳೇ ದಿಗ್ಗದಾಡಿ ಹತ್ತಿರ ಕೃಷ್ಣಾ ನದಿ ಮೂಲದಿಂದ ನೀರು ಸರಬರಾಜುಯೋಜನೆಯ ವಿನ್ಯಾಸವಾದ ಅಂದಾಜು ಪತ್ರಿಕೆಯನ್ನು ರೂ. 6560 000ಕ್ಕೆ ತಯಾರಿಸಿ ಆಡಳಿತಾತ್ಮಕ ಅನುಮೋದನೆಗಾಗಿ ಪತ್ರ ಸಂಖ್ಯೆ : 216 ದಿನಾಂಕ: 18.05.2020 ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಗಿದೆ. ಮುಂದುವರೆದು ಸರ್ಕಾರವು ಪತ್ರ ಸಂಖ್ಯೆ:ನಲಇ/20/ಯು ಡಬ್ಲ್ಯು ಎಸ್ /2020 ದಿನಾಂಕ :6.07.2022 ರಲ್ಲಿ ಅನುಮಾನದ ಕೊರೆತೆ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ನದರಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರವನ್ನು ಒಪ್ಪಿಸಲಾಗುವುದಿಲ್ಲವೆಂದು ತಿಳಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	ತೆಗೆದುಕೊಂಡಿರುವ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ವಿವರಗಳನ್ನು ಪೌರಾಡಳಿತ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯ/ಆಯಾ ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಂದ ವಿವರಗಳನ್ನು ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳಬಹುದಾಗಿದೆ.				
45		ಕಂಕನಮಂಡಿ	ಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯತಿ		ಬೋಲೆಪೆಲ್	ಯಾವುದೇ ಯೋಜನೆ ಇರುವುದಿಲ್ಲ.					
46		ಎಳ್ಳಂಬಾ	ಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯತಿ		ದೂದಗಂಗಾ ನದಿ	ಎಳ್ಳಂಬಾ ಪಟ್ಟಣಕ್ಕೆ ದೂದಗಂಗಾ ನದಿ ಮೂಲದಿಂದ ನೀರು ಸರಬರಾಜು ವ್ಯವಸ್ಥೆಯನ್ನು ಒದಗಿಸುವ ಯೋಜನೆಗೆ ವಿವರವಾದ ಅಂದಾಜು ಪತ್ರಿಕೆಯು ತಯಾರಿಕಾ ಹಂತದಲ್ಲಿರುತ್ತದೆ					
47		ಕಬ್ಬೂರು	ಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯತಿ		ತೆರೆದ ಬಾವಿ ಮತ್ತು ಕೊಳವೆ ಬಾವಿ	ಯಾವುದೇ ಯೋಜನೆ ಇರುವುದಿಲ್ಲ.					

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಜಿಲ್ಲೆ	ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆ ಹೆಸರು	ಪುರಸಭೆ/ಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯತಿ ನಗರಸಭೆ	ಮಾರ್ಚ್, ಏಪ್ರಿಲ್ ಮತ್ತು ಮೇ ತಿಂಗಳುಗಳಲ್ಲಿ ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಪರಿಸ್ಥಿತಿ (ಎಲ್.ಪಿ.ಸಿ.ಡಿ.)	ನೀರಿನ ಮೂಲ	ಮುಂದಿನ 10 ವರ್ಷಗಳಲ್ಲಿ ನೀರು ಸರಬರಾಜುವಿಗೆ ಹಾಕಿಕೊಂಡಿರುವ ಯೋಜನೆ ಮತ್ತು ಔಲಮೂಲ	ಕಳೆದ ಮಾರ್ಚ್, ಏಪ್ರಿಲ್, ಮೇ ತಿಂಗಳುಗಳಲ್ಲಿ				
							ಬರ ಪರಿಹಾರದಡಿ ಕೈಗೊಂಡ ಕಾಮಗಾರಿಗಳು	ಸೋರಿಸಿದ ಕೊಳವೆ ಬಾವಿಗಳು	ಯಶಸ್ವಿ ಯಾದ ಕೊಳವೆ ಬಾವಿಗಳು	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಕೊಳವೆ ಬಾವಿಗಳು	ಒಟ್ಟು ವೆಚ್ಚ (ರೂ.ಲಕ್ಷಗಳಲ್ಲಿ)
48		ಬೋರಗಾಂವ	ಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯತಿ	ನೀರು ಸರಬರಾಜು ನಿರ್ವಹಣೆಯನ್ನು ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆಯಿಂದ ಮಾಹಿತಿ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.	ದೂದಗಂಗಾ ನದಿ	ಯಾವುದೇ ಯೋಜನೆ ಇರುವುದಿಲ್ಲ	ತೆಗೆದುಕೊಂಡಿರುವ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ವಿವರಗಳನ್ನು ಪೌರಾಡಳಿತ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯ/ಆಯಾ ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಂದ ವಿವರಗಳನ್ನು ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳಬಹುದಾಗಿದೆ.				
49		ಯರಗಟ್ಟಿ	ಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯತಿ		ಮಲಪ್ರಭಾ ಡ್ಯಾಂ	ಯಾವುದೇ ಯೋಜನೆ ಇರುವುದಿಲ್ಲ					
50		ಸೌವರತ್ತಿ - ಯಲ್ಲಮ್ಮ	ಪುರಸಭೆ		ಮಲಪ್ರಭಾ ನದಿ	ಸವದತ್ತಿ ಪಟ್ಟಣಕ್ಕೆ ರೇಣುಕಾ ನಾಗರ ಜಲಾಶಯ ಮೂಲದಿಂದ ನೀರು ಸರಬರಾಜು ಯೋಜನೆಯ ಅಂದಾಜು ವೆತ್ತಿಗೆ ರೂ. 9265.00 ಲಕ್ಷಗಳಿಗೆ ಸರ್ಕಾರದ ಅದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ ನಲಾಇ/26/ಯುಡಬ್ಲ್ಯು ಎಸ್ / ಬೆಂಗಳೂರು ದಿನಾಂಕ. 15.07.2022 ರನ್ವಯ ಅಡಳಿತಾತ್ಮಕ ಅನುಮೋದನೆ ದೊರೆತಿರುತ್ತದೆ					
51		ಕಿತ್ತೂರು	ಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯತಿ		ಬೋರವೆಲ್	ಎಂ.ಕೆ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ಮತ್ತು ಚನ್ನಮ್ಮನ ಕಿತ್ತೂರು ಪಟ್ಟಣಗಳಿಗೆ ನೀರು ಸರಬರಾಜು ವಿತರಣಾ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಕಲ್ಪಿಸುವ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ಅಂದಾಜು ವೆತ್ತಿಕೆ ತಯಾರಿಕಾ ಹಂತದಲ್ಲಿರುತ್ತದೆ					
52		ಬೈಲಹೊಂಗಲ	ಪುರಸಭೆ		ಮಲಪ್ರಭಾ	ಯಾವುದೇ ಯೋಜನೆ ಇರುವುದಿಲ್ಲ					
53		ಎಂ.ಕೆ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ	ಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯತಿ		ಬೋರವೆಲ್	ಎಂ.ಕೆ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ಮತ್ತು ಚನ್ನಮ್ಮನ ಕಿತ್ತೂರು ಪಟ್ಟಣಗಳಿಗೆ ನೀರು ಸರಬರಾಜು ವಿತರಣಾ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಕಲ್ಪಿಸುವ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ಅಂದಾಜು ವೆತ್ತಿಕೆ ತಯಾರಿಕಾ ಹಂತದಲ್ಲಿರುತ್ತದೆ					
54		ಮುನಪಳ್ಳಿ	ಪುರಸಭೆ		ಮಲಪ್ರಭಾ ನದಿ	ಯಾವುದೇ ಯೋಜನೆ ಇರುವುದಿಲ್ಲ					
55		ರಾಮನುರ್ಗ	ಪುರಸಭೆ	ಮಲಪ್ರಭಾ ನದಿ	ಯಾವುದೇ ಯೋಜನೆ ಇರುವುದಿಲ್ಲ						
56		ಗೋಕಾಕ	ನಗರಸಭೆ	ಘಟಪ್ರಭಾ ಮತ್ತು ಮಾರ್ಕಂಡೇಯ ನದಿ							
57		ಕೋಣಾಪುರ	ಪುರಸಭೆ	ಘಟಪ್ರಭಾ ಮತ್ತು ಹಿರೇಯ್ಯಾಕೇಶಿ ನದಿ							

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಜಿಲ್ಲೆ	ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆ ಹೆಸರು	ಪುರಸಭೆ/ಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯತಿ/ ನಗರಸಭೆ	ಮಾರ್ಚ್, ಏಪ್ರಿಲ್ ಮತ್ತು ಮೇ ತಿಂಗಳುಗಳಲ್ಲಿ ಕುದಿಯುವ ನೀರಿನ ಪರಿಸ್ಥಿತಿ (ಎಲ್.ಪಿ.ಸಿ.ಡಿ.)	ನೀರಿನ ಮೂಲ	ಮುಂದಿನ 10 ವರ್ಷಗಳಲ್ಲಿ ನೀರು ಸರಬರಾಜುವಿಗೆ ಹಾಕಿಕೊಂಡಿರುವ ಯೋಜನೆ ಮತ್ತು ಬಲಮೂಲ	ಕಳೆದ ಮಾರ್ಚ್, ಏಪ್ರಿಲ್ ಮತ್ತು ಮೇ ತಿಂಗಳುಗಳಲ್ಲಿ				
							ಬರ ಪರಿಹಾರದಡಿ ಕೈಗೊಂಡ ಕಾಮಗಾರಿಗಳು	ಕೊರೆಸಿದ ಕೊಳವೆ ಬಾವಿಗಳು	ಯಶಸ್ವಿ ಯಾದ ಕೊಳವೆ ಬಾವಿಗಳು	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಕೊಳವೆ ಬಾವಿಗಳು	ಒಟ್ಟು ವೆಚ್ಚ (ರೂ.ಲಕ್ಷಗಳಲ್ಲಿ)
58		ಮಲ್ಲಾಪುರ	ಪುರಸಭೆ		ಘಟಪ್ರಭಾ ನದಿ	ನಾಗನೂರ, ಮಲ್ಲಾಪುರ, ಕಲ್ಲೇಳ್ಳಿ ಮತ್ತು ಅರಬಾವಿ ಪಟ್ಟಣಗಳಿಗೆ ಘಟಪ್ರಭಾ ನದಿ ಮೂಲದಿಂದ ಸಮಗ್ರ ನೀರು ಸರಬರಾಜು ಕಲ್ಪಿಸುವ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ	ತೆಗೆದುಕೊಂಡಿರುವ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ವಿವರಗಳನ್ನು ಪೌರಾಡಳಿತ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯ/ಆಯಾ ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಂದ ವಿವರಗಳನ್ನು ವರದಿಗಳೊಳಗೊಳಿಸುವುದಾಗಿದೆ.				
59		ನಾಗನೂರ	ಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯತಿ		ಬೋರವೆಲ್	ಮಚ್ಚಿ ಪೀಠವಾಡಿ ಪಟ್ಟಣಗಳಿಗೆ					
60		ಕಲ್ಲೇಳ್ಳಿ	ಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯತಿ		ಬೋರವೆಲ್	ಘಟಪ್ರಭಾ ನದಿ ಮೂಲದಿಂದ ಸಮಗ್ರ					
61		ಅರಬಾವಿ	ಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯತಿ		ಬೋರವೆಲ್	ಅಂಕುರಿ- ಅತ್ಯಂತಗೇರಹಾಳ ಪಟ್ಟಣಗಳಿಗೆ ಘಟಪ್ರಭಾ ನದಿ ಮೂಲದಿಂದ ನೀರು ಸರಬರಾಜು ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಕಲ್ಪಿಸುವ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ಅಂದಾಜು ಪತ್ರಿಕೆ ತಯಾರಿಕಾ ಹಂತದಲ್ಲಿರುತ್ತದೆ.					
62		ಮಚ್ಚಿ	ಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯತಿ		ಘಟಪ್ರಭಾ ನದಿ	ಮಲ್ಲಾಪುರ ಪಟ್ಟಣಕ್ಕೆ ಮಲ್ಲಾಪುರ ನದಿ ಮೂಲದಿಂದ ನೀರು ಸರಬರಾಜು ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಕಲ್ಪಿಸುವ ಯೋಜನೆಯ ವಿನ್ಯಾಸವಾದ ಅಂದಾಜು ಪತ್ರಿಕೆಯನ್ನು ರೂ. 7016 00 ಲಕ್ಷಗಳಿಗೆ ತಯಾರಿಸಿ ಆಡಳಿತಾತ್ಮಕ ಅನುಮೋದನೆಗಾಗಿ ಪತ್ರ ಸಂಖ್ಯೆ : 209 ರಿಸಾಂಕೆ 12 05 2020 ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಗಿದೆ					
63		ವೀರನವಾಡಿ	ಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯತಿ		ಘಟಪ್ರಭಾ ನದಿ	ಮಲ್ಲಾಪುರ ಪಟ್ಟಣಕ್ಕೆ ಮಲ್ಲಾಪುರ ನದಿ ಮೂಲದಿಂದ ನೀರು ಸರಬರಾಜು ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಕಲ್ಪಿಸುವ ಯೋಜನೆಯ ವಿನ್ಯಾಸವಾದ ಅಂದಾಜು ಪತ್ರಿಕೆಯನ್ನು ರೂ. 7016 00 ಲಕ್ಷಗಳಿಗೆ ತಯಾರಿಸಿ ಆಡಳಿತಾತ್ಮಕ ಅನುಮೋದನೆಗಾಗಿ ಪತ್ರ ಸಂಖ್ಯೆ : 209 ರಿಸಾಂಕೆ 12 05 2020 ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಗಿದೆ					
64		ಅಂಕುರಿ - ಅತ್ಯಂತಗೇರಹಾಳ	ಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯತಿ		ಘಟಪ್ರಭಾ ನದಿ	ಮಲ್ಲಾಪುರ ಪಟ್ಟಣಕ್ಕೆ ಮಲ್ಲಾಪುರ ನದಿ ಮೂಲದಿಂದ ನೀರು ಸರಬರಾಜು ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಕಲ್ಪಿಸುವ ಯೋಜನೆಯ ವಿನ್ಯಾಸವಾದ ಅಂದಾಜು ಪತ್ರಿಕೆಯನ್ನು ರೂ. 7016 00 ಲಕ್ಷಗಳಿಗೆ ತಯಾರಿಸಿ ಆಡಳಿತಾತ್ಮಕ ಅನುಮೋದನೆಗಾಗಿ ಪತ್ರ ಸಂಖ್ಯೆ : 209 ರಿಸಾಂಕೆ 12 05 2020 ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಗಿದೆ					
65		ಖಾನಾಪುರ	ಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯತಿ		ಮಲ್ಲಾಪುರ ನದಿ	ಮಲ್ಲಾಪುರ ಪಟ್ಟಣಕ್ಕೆ ಮಲ್ಲಾಪುರ ನದಿ ಮೂಲದಿಂದ ನೀರು ಸರಬರಾಜು ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಕಲ್ಪಿಸುವ ಯೋಜನೆಯ ವಿನ್ಯಾಸವಾದ ಅಂದಾಜು ಪತ್ರಿಕೆಯನ್ನು ರೂ. 7016 00 ಲಕ್ಷಗಳಿಗೆ ತಯಾರಿಸಿ ಆಡಳಿತಾತ್ಮಕ ಅನುಮೋದನೆಗಾಗಿ ಪತ್ರ ಸಂಖ್ಯೆ : 209 ರಿಸಾಂಕೆ 12 05 2020 ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಗಿದೆ					
66		ಸಂಕೇಶ್ವರ	ಪುರಸಭೆ		ಹಿಡಕಲ್ / ಘಟಪ್ರಭಾ ನದಿ	ಯಾವುದೇ ಯೋಜನೆ ಇರುವುದಿಲ್ಲ					
67		ಮಂಡಲ	ಪುರಸಭೆ		ಘಟಪ್ರಭಾ ನದಿ	ಯಾವುದೇ ಯೋಜನೆ ಇರುವುದಿಲ್ಲ					
68		ಗುಕ್ಕೇರಿ	ಪುರಸಭೆ		ಹಿಡಕಲ್ / ಘಟಪ್ರಭಾ ನದಿ	ಯಾವುದೇ ಯೋಜನೆ ಇರುವುದಿಲ್ಲ					

  
 ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು,  
 ಕನಕನಿರಸ ಮತ್ತು ಒಟಿ ಮಂಡಳಿ, ಬೆಂಗಳೂರು.

ಕ್ರ. ಸಂಖ್ಯೆ: 248(153)8+ (2002-03)

ABSTRACT REPORT					
SFC Drinking Water PROGRAMME					
2002-03				Rs. in Lakhs	
SL.NO	District	Name Of the Town	ULB Type	Grants Allocation	Grants Released
1	Bagalkote	Aminagad	TP	2.5	2.5
2	Bagalkote	Badami	TMC	3	3
3	Bagalkote	Bagalkote	CMC	5	5
4	Bagalkote	Belagali	TP	2.5	2.5
5	Bagalkote	Bilagi	TP	2.5	2.5
6	Bagalkote	Guledagudda	TMC	3	3
7	Bagalkote	Hunagunda	TMC	3	3
8	Bagalkote	Ilkal	CMC	5	5
9	Bagalkote	Jamakhandi	CMC	5	5
10	Bagalkote	Kamatagi	TP	2.5	2.5
11	Bagalkote	Kerur	TP	2.5	2.5
12	Bagalkote	Lokapur	TP	2.5	2.5
13	Bagalkote	Mahalingapura	TMC	3	3
14	Bagalkote	Mudhol	CMC	5	5
15	Bagalkote	RabkaviBanahatti	CMC	5	5
16	Bagalkote	Shirur	TP	2.5	2.5
17	Bagalkote	Terdal	TMC	3	3
			<b>TOTAL</b>	<b>57.5</b>	<b>57.5</b>
1	Belagavi	Ainapur	TP	2.5	2.5
2	Belagavi	Ankalagi-Akkatangerhal	TP	2.5	2.5
3	Belagavi	Arabhavi	TP	2.5	2.5
4	Belagavi	Athani	TMC	2.75	2.75
5	Belagavi	Bailahongal	TMC	2.75	2.75
6	Belagavi	Belagavi	CC	5	5
7	Belagavi	Boragaon	TP	2.5	2.5

CHIEF PROJECT OFFICER  
Urban Poverty Alleviation Programme Unit

ABSTRACT REPORT					
SFC Drinking Water PROGRAMME					
				Rs. in Lakhs	
SL.NO	District	Name Of the Town	ULB Type	Grants Allocation	Grants Released
8	Belagavi	Chennamman Kittur	TP	2.5	2.5
9	Belagavi	Chikkodi	TMC	2.75	2.75
10	Belagavi	Chinchali	TP	2.5	2.5
11	Belagavi	Examba	TP	2.5	2.5
12	Belagavi	Ghataprabha	TMC	2.5	2.5
13	Belagavi	Gokak	CMC	4	4
14	Belagavi	Harugeri	TMC	2.5	2.5
15	Belagavi	Hukkeri	TMC	2.75	2.75
16	Belagavi	Kabbur	TP	2.5	2.5
17	Belagavi	Kagawad	TP	2.5	2.5
18	Belagavi	Kallolli	TP	2.5	2.5
19	Belagavi	Kankanawadi	TP	2.5	2.5
20	Belagavi	Khanapura	TP	2.5	2.5
21	Belagavi	Konnur	TMC	2.5	2.5
22	Belagavi	Kudachi	TMC	2.5	2.5
23	Belagavi	M.K.Hubballi	TP	2.5	2.5
24	Belagavi	Machhe	TP	2.5	2.5
25	Belagavi	Mudalagi	TMC	2.75	2.75
26	Belagavi	Mugalkhod	TMC	2.5	2.5
27	Belagavi	Munavalli	TMC	2.5	2.5
28	Belagavi	Naganur	TP	2.5	2.5
29	Belagavi	Nippani	CMC	4	4
30	Belagavi	Peeranwadi	TP	2.5	2.5
31	Belagavi	Raibagh	TP	2.5	2.5
32	Belagavi	Ramadurga	TMC	2.75	2.75

CHIEF PROJECT OFFICER  
Urban Poverty Alleviation Management Unit

ABSTRACT REPORT					
SFC Drinking Water PROGRAMME					
				Rs. in Lakhs	
SL.NO	District	Name Of the Town	ULB Type	Grants Allocation	Grants Released
33	Belagavi	Sadalga	TMC	2.5	2.5
34	Belagavi	Sankeshwar	TMC	2.75	2.75
35	Belagavi	Saundatti	TMC	2.75	2.75
36	Belagavi	Shedbal	TP	2.5	2.5
37	Belagavi	Ugar Khurd	TMC	2.5	2.5
38	Belagavi	Yaragatti	TP	2.5	2.5
			<b>TOTAL</b>	<b>102.5</b>	<b>102.5</b>
1	Vijapura	Almel	TP	2.5	2.5
2	Vijapura	Babaleshwar	TP	2.5	2.5
3	Vijapura	BasavanaBagewadi	TMC	3	3
4	Vijapura	Chadachana	TP	2.5	2.5
5	Vijapura	Devarahipparagi	TP	2.5	2.5
6	Vijapura	Indi	TMC	3	3
7	Vijapura	Kolhar	TP	2.5	2.5
8	Vijapura	Managuli	TP	2.5	2.5
9	Vijapura	Muddebihal	TMC	3	3
10	Vijapura	Nalatawad	TP	2.5	2.5
11	Vijapura	Nidagundi	TP	2.5	2.5
12	Vijapura	Sindagi	TMC	3	3
13	Vijapura	Talikote	TMC	3	3
14	Vijapura	Tikota	TP	2.5	2.5
15	Vijapura	Vijapura	CC	5	5
			<b>TOTAL</b>	<b>42.5</b>	<b>42.5</b>

CHIEF PROJECT OFFICER  
Urban Poverty Alleviation Management Unit